



扮靓林展馆

13日,记者来到中国林展馆看到,工作人员正在用鲜花树木装扮广场。菏泽市政工程设计院的刘伟告诉记者,为迎接19日林交会的到来,工作人员共用凤仙草、一串红、鸡冠花等鲜花125000余盆,雪松、红叶石楠球、紫叶李等树木近3000棵扮靓林展馆。林展馆内部,施工人员也正在各种展厅的装修,所有布置将在18日前结束。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽外贸企业注意啦 国际知名品牌开评 27日前商务局初审

本报菏泽9月13日讯(记者 董梦婕) 2011-2013年度山东省重点培育和发展的国际知名品牌评选工作即将展开,符合评选资格的菏泽外贸企业需在9月27日前将申报材料报菏泽市商务局初审。

山东省国际知名品牌评价体系分为资格条件和评审指标两部分,其中资格条件为必备条件,符合资格条件的企业,方可提交申报材料。评审按评审指标和评分标准进行,得分在50分以上的,方可列入本市2011-2013年度山东省国际知名品牌推荐名单。

申请“山东省国际知名品牌”的企业,所具备的资格为:申报类别商品中,在山东省内依法注册,具有企业法人资格,拥有进出口经营资格。属于食品土畜、纺织服装(不含家用纺织品)、轻工工艺行业的企业上年度出口额不低于500万美元;其他行业企业上年度出口额不低于1000万美元。并且通过国际通行的质量管理体系认证,所申报类别商品在中国境内和主要出口市场(含港、澳、台地区)均已注册商标。

本次申报商品共有21个类别,商品包括轻工工艺、纺织服装、机械电子、医药保健、五矿化工、建材冶金、食品土畜等七项。申报企业需按所列商品类别申报,跨商品类别申报的,每个商品类别需提供一套申报材料。

10月,山东省商务厅将组织有关专家人员对材料进行复审,提出名单,并征求有关单位意见,经山东国际商务网公示后发布。

菏泽21家非法危化企业被关闭

全市1-8月份各类安全事故同比下降13.8%

本报菏泽9月13日讯(记者 李凤仪) 13日,记者从菏泽市安监局获悉,截至9月份,菏泽今年共取缔非法危化企业21家,关闭非法窑厂55家,取缔非法加油站、加气站23家,查处其它非法生产经营建设企业41家。

8月22日-31日,菏泽市政府安委会组织10个检查督查组,分别由市政府安委会10个成员单位的副县级领导带队,对10个县区和负有安全生产监管职责的

市交通运输局、市煤炭局、市工商局、市水利局等10个重点部门的安全生产工作综合检查督查。

检查督查发现,1-8月份,全市共发生各类事故186起,死亡103人,同比分别下降13.8%、8.8%,工矿商贸领域没有发生安全生产事故,全市安全生产形势持续稳定好转。今年以来,全市共组织各类督查组和专项检查组532个,检查各类企业、场所11365家,下达指令书

1327份,排查整改各类事故隐患10872处,取缔非法危化企业21家,关闭非法窑厂55家,取缔非法加油站、加气站23家,查处其它非法生产经营建设企业41家。

当前,林交会即将举行,国庆节即将到来,道路交通繁忙,人流物流密集,是各类事故的易发期。菏泽市安委会要求各县区各部门汲取重特大安全事故的惨痛教训,始终把安全放在第一位,坚决不要带血的GDP和带血的企业利润。



菏泽天宇化工有限公司因重大安全隐患而拒不整改被关停、拆除。通讯员 孙明金 摄

12345 有事找政府
用我的心握你的手
菏泽晚报 今日菏泽
菏泽市市长公开电话受理中心

菏泽市城乡建设局局长王乃光做客市长热线

“建设是大事,更是百姓身边事”

本报菏泽9月13日讯(记者 姚楠) 13日上午,菏泽市城乡建设局局长王乃光做客市长热线,集中介绍了今年以来菏泽市城市基础设施建设、农村住房建设与危房改造、建筑节能和垃圾污水处理、建筑业发展现状、工程质量和安全管理等工作目标完成情况,并接听群众来电,解答了城市建设和农村住房建设等市民普遍关心的问题。

王乃光介绍,道路建设方面,今年以来,菏泽市共实施了长城路、广州路、点将台路、重庆路、丹阳东路、康庄路等36条道路建设,共计30余公里。此外,松花江路已建成通车,大学路桥国庆节前建成通车,人民路桥明年牡丹花会前建成通车。

对于碧水工程、赵王河

下游综合治理工程、菏泽市图书馆工程等市民普遍关心的重点工程进度,王乃光一一做了介绍。作为今年的头号工程,碧水工程涉及太原路、大学路、解放街等16条道路及赵王河、洙水河、护城河、南关沟4条河道,截至目前,共铺设污水管网19.73公里、雨水管网10.11公里,疏通城区老污水管网52公里。赵王河下游综合治理工程基本完工,赵王河新村二期6栋高层主体工程已完成,三期近期开工。菏泽市图书馆已完成土方开挖的80%,目前正在实施桩基静载实验。

农村住房建设与危房改造是菏泽市城乡建设局的主要工作之一,截至8月底,菏泽市共启动整村改造建设项目291个,开工建设总户数达到90902户,占全年任务的

113.63%,改造危房29784户,占全年任务的99.28%。

垃圾污水处理方面,除曹县垃圾处理场9月底全部完工外,其他各县已全部检查并试运营,全市9座污水处理厂提升改造及22个乡镇污水处理站建设正在紧张施工,计划10月底全面完成。

在来电中,许多市民关心城区道路和公共区域建设问题,也有热心市民为城市建设出谋划策。记者粗略统计一下,十几个来电中,过半的问题涉及在建或即将兴建的道路。如有市民提出,人民路南段一佳桥处,学生上学放学经常堵车,根本原因在于没有人行道。王乃光回应道,现在已经开始施工,两条辅道修好后,将会有效缓解交通拥堵状况。

帮您来问

城区怎么总是出现补丁路?

第一,菏泽市车流量增加。道路碾压频率超过实际频率,如老城区。

其次,车载量超载破坏路面。城市主次、干道货车的载重量严重超过正常货车载重量。

第三,补丁路是临时道路。待开发附近的道路,因达不到规划红线需要的宽度,不能进行全段修建,只能采取临时修补的办法解决。

世嘉三厢提车满月

说说我和世嘉的那些事

俺的三厢银色世嘉提车已经快一个月了,选车的经历没有那么曲折,因为之前备选车型不多。在报纸上看到位于菏泽市黄河东路666号的中汇集团菏泽同源雪铁龙4S店广告宣传,世嘉的优惠幅度比较大,就去看了现车。展厅是一辆1.6AT时尚,三厢的外观比较大,内饰是一大亮点,浅色的中控台看起来非常清晰,仪表盘是数字的在中控台上方,这个有点新鲜,第一次看到过,方向盘手感非常不错,定速巡航和音响可以在方向盘上完成操作,

很方便。感觉比较合适,直接订车了,1.6AT时尚,一礼拜后提车。

开了一个月,刚刚一千多公里,跑得不算勤,目前的油耗在10个不到,过了磨合期应该会再降一点,主要都是在市区跑,对自动挡来说还算不错。

高速上世嘉的表现绝对出色,运动底盘保证了车身在高速行驶下的稳定性,虽然暂时没敢拉太高,但我已经感觉到了世嘉充沛的动力,即使是1.6的排量,提速超车也是刚刚的,听朋友说世嘉的3档在高速上很好

用,等过了磨合期试一试。

最后说说空间,三厢世嘉的空间绝对可以满足日常家用,前排比较宽敞,不压抑,后排坐上三个人也不会觉得太拥挤,后备箱空间是亮点,绝对可以和B级车媲美,后排座椅放倒后还能装的更多哦!

就此停笔吧,其实买车还是要买适合自己的,车就像自己的朋友一样,帮你一起分担很多生活中的琐事,见证你的奋斗历程,选择自己的路,选择自己的车,套用世嘉的广告语:“做自己的冠军”!
(张博)



6名贫困学子受资助

9月9日上午,由菏泽市慈善总会、菏泽市润华汽车园共同举办的“菏泽润华爱心助学活动启动仪式”在菏泽市润华汽车园启动。菏泽市润华汽车园为菏泽市6名贫困学子,每人每学期捐助1000元的助学金。

本报记者 李德领 摄影报道

购时风电轿享多种优惠

近日,从菏泽正邦电轿行传出喜讯,在公司购买时风电轿,可享多种优惠。

成立于2007年6月30日的正邦电轿行,是鲁西南地区规模最大、成立最早的电轿专业经营企业,也是时风

电动轿车、奇瑞电动轿车菏泽总代理,公司成立后,诚信经营,服务客户,奉献社会,售后服务热线24小时开通,可上门为客户服务,曾为受伤交警捐款千元,年年到林交会义务服务。

为答谢菏泽消费者,公司决定,凡购买时风电轿者,均赠送122000元保险,终生免费保养、免费轮胎充气、免费检修线路,购新车加200元可安装高档遮阳车膜。

(宋秋梅)